
Hliněný anděl
Pokyny Ne. 1683

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 30 Minuty

Vytvořte si krásné anděly pro vánoční výzdobu nebo jako anděly strážné pro své blízké. Roztomilí andělé jsou také
skvělí pro výrobu s dětmi - tvoření je zábava pro celou rodinu!

Tuto zlatou vánoční zábavu si
zamilujete!

A takto to funguje:
Začněte natíráním terakotových květináčů barvou VBS Hobby Colour ve zlaté barvě. Pro dosažení vyššího
barevného lesku naneste několik vrstev barvy a nechte barvu na terakotových květináčích důkladně zaschnout.

Poté namalujte přiložené dřevěné koule s obličeji pomocí per nebo řemeslných barev a nechte je také zaschnout.

Pro každého anděla ustřihněte dva asi 1,5 m dlouhé prameny šňůry, zauzlujte je a prameny stočte k sobě. Zdvojte
prameny a zauzlujte je, abyste vytvořili menší a silnější šňůru. Uzel musí být pevně stažený.

Nyní udělejte další uzel asi 20 cm pod uzlem tak, aby se již nevešel do otvoru hliněné nádoby. Navlékněte shora
tělo hliněného hrnce a hlavu. Můžete použít špejli na šašlik, která vám pomůže uzel protáhnout dřevěnou hlavicí.
Poté nad hlavičkou uvažte další uzel tak, aby již nemohl proklouznout. Šňůra nad hlavou slouží jako závěsná šňůra.

Nohu vytvoříte tak, že pod hliněný hrnec navléknete dřevěný korálek a za dřevěným korálkem jej zajistíte dvojitým



uzlem ve výšce, v jaké chcete mít nohu. Hned za dvojitým uzlem uvažte další jednoduchý uzel, aby se šňůra při
stříhání nerozpadla. Mezi oběma uzly šňůru ustřihněte.

U druhé nohy přivažte ustřiženou šňůru k uzlu uvnitř hliněné nádoby. Poté navlékněte další dřevěný korálek, abyste
vytvořili druhou nohu. Po vytvoření dalšího dvojitého uzlu, v závislosti na požadované délce nohy, uvažte další uzel.
Mezi oběma uzly šňůru opět ustřihněte.

Ze zbývajícího kusu šňůry vytvoříte dvě ramena: navlékněte na něj dva dřevěné korálky a na konci každého z nich
udělejte uzel. Nyní udělejte uzel na šňůře nad hliněným hrncem, mezi hlavou a tělem, a vytvořte tak dvě paže.

Nakonec můžete andílka ozdobit. Pomocí horkého lepidla přilepte peříčka jako křídla a květinové vlasy jako vlasy .

Vaši roztomilí andílci jsou připraveni!

Musíte mít

Terakotové květináče, Vnitřní Ø 4 cm, 10
ks

105,59 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/terakotove-kvetinace-a217242/?vcode=04
https://www.vbs-hobby.cz/terakotove-kvetinace-a217242/?vcode=04
https://www.vbs-hobby.cz/terakotove-kvetinace-a21316/


Podrobnosti o článku:

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Číslo položky Název článku Množství

566896-01 edding 400 "Permanentní fixy"Černá 1

11808 Dřevěné koule VBS provrtané "Ø 30 mm"5 ks. 1

560078-01 Barva na tvoření VBS, 15 mlZlatá 1

571647-04 Terakotové květináčeVnitřní Ø 4 cm, 10 ks 1

608244-01 Květinové vlasy "Brilliant"Zlatá 1

610766-00 Marabu peří, přibližně 15 kusůBílá 1

640534-01 Dřevěné korálky, Ø 12 mm, 30 kusůPřírodní 1


